

33-я Ежегодная конференция Группы органов банковского надзора стран Центральной и Восточной Европы стартовала в Нур-Султане

Нур-Султан, Казахстан – Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг в виртуальном формате проводит **33-ю Ежегодную конференцию Группы органов банковского надзора стран Центральной и Восточной Европы** на правах председательствующей организации.

Казахстан впервые принимает конференцию Группы органов банковского надзора стран Центральной и Восточной Европы (Группа BSCEE), которая пройдет 27–28 мая на площадке организатора - Комитета по регулированию финансовых услуг «Международного финансового центра «Астана» (АФСА).

На церемонии открытия конференции выступили Генеральный директор АФСА Мухтар Бубеев и Председатель Института финансовой стабильности Банка международных расчетов Фернандо Рестой. В мероприятии принимают участие руководители центральных банков и банковских регуляторов из 25 стран Центральной и Восточной Европы, а также представители Международного валютного фонда, Базельского комитета по банковскому надзору, Европейского центрального банка и Института финансовой стабильности.

Мухтар Бубеев, Генеральный директор АФСА: «В этом году мы председательствуем в Группе BSCEE и впервые в Казахстане принимаем ежегодную конференцию данной группы. В ходе конференции планируется обсудить регуляторные приоритеты в постпандемический период, развитие технологических решений в области надзора, ускорение цифровизации, а также текущую ситуацию в национальных банковских секторах».

Группа BSCEE была создана в 1991 году. Цели региональной группы: поощрять и поддерживать тесное сотрудничество и коммуникации между ее членами, служить площадкой высокого уровня для технических дискуссий, обмениваться передовыми практиками, информацией и ноу-хау среди банковских регуляторов, а также представлять регион Центральной и Восточной Европы в диалоге с Базельским комитетом по банковскому надзору (BCBS).

В состав BSCEE входят органы банковского надзора из Австрии, Албании, Армении, Беларуси, Болгарии, Боснии и Герцеговины, Венгрии, Грузии, Казахстана (МФЦА), Латвии, Литвы, Северной Македонии, Молдовы, Польши, России, Румынии, Сербии, Словацкой Республики, Словении, Турции, Украины, Хорватии, Чешской Республики, Эстонии и Черногории.

Справочная информация:

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг (AFSA) является независимым регулятором МФЦА, созданным в соответствии с Конституционным законом Республики Казахстан «О Международном финансовом центре «Астана» в целях регулирования финансовых услуг и связанной с ними деятельности в Международном финансовом центре «Астана». Положения и правила МФЦА предусматривают вопросы лицензирования, регистрации, аккредитации и надзора финансовых компаний и рыночных учреждений.

www.afsa.kz

Международный финансовый центр «Астана» создан по инициативе Первого Президента Республики Казахстан – Елбасы Нурсултана Назарбаева в рамках Плана нации «100 шагов по реализации пяти институциональных реформ».

2 июля 2020 года в рамках заседания Совета по управлению МФЦА принята Стратегия развития Центра до 2025 года.

В соответствии с ней видение МФЦА заключается в становлении в качестве ведущего международного финансового центра в регионе, включающем Центральную Азию, Кавказ, страны ЕАЭС, Западный Китай, Монголию и Восточную Европу.

Миссией МФЦА является содействие устойчивому долгосрочному развитию региона. Как отметил Глава государства К.Токаев, «МФЦА с его уникальными возможностями может выступить в качестве универсальной платформы, связывающей страны региона».

Стратегические направления устойчивого развития МФЦА включают развитие экономики замкнутого цикла, финансовых технологий и «цифрового финансового центра».

www.aifc.kz

Контактная информация:

Динара Серикова

+7 701 35 905 70

d.serikova@afsa.kz